

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 多云转阵雨 风力 东南风2-3级 温度 最高30℃ 最低24℃ 降水概率60% <http://www.zynews.cn> 新闻热线:67655551

2020年7月

30日

星期四

庚子年六月初十

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第15027号

今日8版



郑州观察客户端

## 中央军委主席习近平签署通令 给3个单位5名个人记功



扫描二维码  
看视频新闻

3版

## 习近平明日出席北斗三号全球 卫星导航系统建成暨开通仪式

新华社北京7月29日电 北斗三号全球卫星导航系统建成暨开通仪式将于7月31日上午10时30分在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席仪式。

届时,中央广播电视总台将进行直播。

# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

### 习近平颁发命令状并向晋衔军官表示祝贺



新华社北京7月29日电 中央军委晋升上将军衔仪式29日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的火箭军政治委员徐忠波同志颁发命令状。

下午4时30分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

晋升上将军衔的徐忠波军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的徐忠波向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位领导等参加晋衔仪式。

7月29日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的火箭军政治委员徐忠波同志颁发命令状。  
新华社记者 李刚 摄



扫描二维码  
看视频新闻

## 河南高招第二次 志愿填报今启动

本报讯(郑报全媒体记者 张竟秋)今日8:00,河南考生开始第二次网上志愿填报。此次是2020年河南高招志愿填报工作中的重头戏,招生部门提醒考生注意投档规则、掌握填报技巧,提高心仪高校录取概率,增加专业志愿满意度。

### “平行”“顺序”两种志愿模式

根据我省高招日程安排,7月30日8:00-8月2日18:00,考生可填报艺术本科批A段、B段志愿,特殊类型招生志愿,以及本科一批、地方专项计划本科批、本科二批志愿。不同类型、批次的志愿设置不一样。

本科一批、地方专项计划本科批、本科二批均实行平行志愿。其中,本科一批和地方专项计划本科批可填报1-6个高校志愿;本科二批可填报1-9个高校志愿。每个高校志愿可填报1-5个专业和是否同意调剂专业。

艺术类招生志愿。美术、书法类专业在艺术本科A段、B段、专科批实行平行志愿,每批设9个志愿,每个志愿可填报1个高校,每个高校可填报1个专业;其他批次、其他类别仍为顺序志愿,设2个志愿,每个志愿可填报1个高校,每个高校可填报1个专业和是否同意调剂专业。

### 拉开院校梯度 增加录取概率

本科一批、地方专项计划本科批、本科二批均实行平行志愿,在这种模式下,考生在填报志愿时要注意两个问题:目标院校要保持一定梯度;将最想上的学校排在前面。因为,平行志愿的投档原则是“分数优先、遵循志愿”。

分数优先,即将同一科类批次线上的“自由可投”的考生,按投档成绩从高分到低分排序,并根据高校招生计划数和调阅考生档案比例要求投档。当遇到多名考生投档成绩相同时,依次按语文、数学、外语听力成绩从高分到低分排序投档。因此,考生如果想要提高录取概率,需要拉开高校志愿梯度,有冲,有稳,有保,既能避免“高分低就”,又可以保障不落至较低批次院校甚至落榜。

遵循志愿,即对单个考生投档时,根据考生填报的平行志愿中的院校志愿顺序,投档到排序相对在前且有计划余额的院校。遵循志愿最大的特点是,如果考生分数达到了所有志愿高校的要求,上哪所学校取决于考生填报的志愿顺序。因此,要把最想上的学校排第一,第二想上的学校次之,以此类推。(下转二版)

## 第二届中部食品 博览会在郑开幕

本报讯(记者 成燕)昨日,为期3天的第二届中部食品博览会在郑州国际会展中心开幕。

据了解,该博览会共设6个展馆,展览面积达3万余平方米,展位1600多个。展品包括网红食品、烘焙食品、膨化食品、麻辣肉食、巧克力糖果、饮料、调味品、食品机械、食品包装等。

业内人士认为,本届展会为河南乃至中部地区食品行业交流搭建了宽广平台。不少参展商告诉记者,本次展会有助于延展产业上下游产业链条,打通销售渠道,为食品行业回暖注入强劲活力。

## 市人大常委会视察高水平对外开放工作

### 上半年郑州吸收 外资逾22亿美元

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)按照《郑州市人民代表大会常务委员会审议市政府高水平对外开放工作实施方案》相关要求,市人大常委会主任胡荃近日带领调研组赴高新区,对我市高水平对外开放工作进行视察。

胡荃一行先后来到恒天重工股份有限公司、河南约克动漫影视股份有限公司、河南省地矿局第二地质矿产调查院与河南豫矿开矿业有限公司等地进行实地察看,并听取相关汇报,详细了解企业生产经营、进出口贸易等情况。

近年来,在省委、省政府坚强领导下,郑州市对外开放走出了独具特色的“枢纽+开放”之路。按照“东强、西美、南动、北静、中优、外联”的城市功能定位,紧盯京津冀、长三角、珠三角地区,突出主导产业,引进了一批价值链顶端、具有号召力的龙头企业。今年1至6月份,全市实际吸收外资22.1亿美元,新签约总额3426亿元。(下转二版)

## 市领导开展巡河工作

### 坚持生态优先 做好河道治理

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)昨日上午,市委常委、市纪委书记、市监委主任杜新军带领市市场监管局、市水利局、市生态环境局、市城管局等部门负责人深入新郑市开展巡河工作。

杜新军一行先后来到新郑市龙湖镇十八里河小刘桥、十七里河郑新快速路桥等地,现场听取汇报,详细了解河道治理情况、污水处理能力、治理方案以及夏季防汛工作开展情况。

杜新军表示,水生态是生态文明建设的重要组成部分。当前,各级各部门要深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,始终坚持生态优先,以临战姿态做好河道治理。要按照整治方案,按时按要求完成河道整治任务;要提升截污、治污能力,加紧排查沿线排污口并进行封堵,杜绝污水直排入河,加快进度提升水质。(下转二版)



## 高品质城建焕发郑州新魅力



郑州高品质推进城市建设,今日绿城湖山相依、林荫夹道、风光旖旎,古都焕发新魅力新活力。图为航拍郑东新区CBD。  
郑报全媒体记者 马健 摄

## 我市实施“两个行动” 助推民营经济发展

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君)全市民营经济“两个健康”提升行动暨“一联三帮”专项行动推进会近日召开。市委常委、统战部长杨福平出席会议并讲话。

会议传达了6月18日全省民营经济“两个健康”百县提升行动暨“一联三帮”保企稳业专项行动动员会精神。会上,市工商联、市工信局、航空港区、新郑市相关负责人分别围绕民营企业诉求响应素质提升、复工复产服务中小企业发展、首席服务官制度、民营经济“两个健康”服务民营企业等作交流发言。

杨福平表示,民营经济是我市经济高质量发展的重要支撑,抓好民营经济是全面落实“六稳”“六保”任务的题中之义,是推动县域经济高质量发展的基本保证,也是发挥统战优势夺取“双胜利”的内在要求。他要求,各级各部门要统一思想、提高认识,突出重点,持续发力,加强领导。(下转二版)



郑州日报  
官方微信



郑州日报  
官方微博